

莱山供水短缺困局待解

政府协调更换两高校供水方,烟大因费用问题尚未谈妥

本报记者 柳斌

近期烟台大学、山东工商学院及周边清泉寨、万象城、世纪华府、世纪华庭等多个小区,频频出现供水“危机”,对此莱山区供水主管部门对烟大、工商学院的供水关系进行调整,由市自来水公司供水,缓解上述区域供水压力。目前,山东工商学院已自筹资金数百万开始着手改造,烟台大学却因为十多万元水管连通费用问题,仍未与相关部门达成一致。

学生: 大热天频频停水 洗刷不便苦不堪言

“学校又停水了,大热天的,洗刷非常不方便。”近日,烟台大学多位学生向本报反映学校供水不足或断水问题。

6月28日,记者根据学生反映来到了烟台大学,外国语学院的小刘同学说,他住在南校区的9号楼,学校停水已经不是一次两次了,进入6月份,停水越来越频繁。

在烟台大学北校的留学生宿舍楼,楼梯口还贴着6月27日张贴的停水通知,“接水电中心通知,6月28日0:00-6:00停水,给您带来的不便,敬请谅解。”

遭遇用水危机的还有烟大周边的多个小区,包括清泉寨、万象城、世纪华府、世纪华庭等小区,这些小区的供水方均为烟台水务清泉有限公司。家住万象城1区6号楼的王先生说,他家19日一整天没水,这已是连续十多天停水了。

清泉供水: 水源不足 造成末端压力不足

据烟台水务清泉有限公司副经理姜孝平介绍,6月3日、6月6日的停水主要是由于施工方挖破管道导致,6月17日的停水,是由于莱山水厂临时停电所致,其他时间段的停水主要是因为水源调配的问题,造成末端压力不足,主要涉及的就是烟大及周边小区。

烟台去年就十分干旱,作



烟台大学一宿舍楼六楼,打开水龙头后,水流很小有的甚至没水。本报记者 柳斌 摄

为莱山区的重要水源地,辛安河去年已经干涸,再加上烟台近三两年来一直干旱少雨,水资源非常缺乏,作为供水单位最盼望的就是下雨。

烟台水务清泉有限公司的二水厂主要供应高新区以及烟台大学周边,目前其供水能力明显不足。工作人员在电脑上能够看到其高位水池的液位,如果不能满足供水需求,只能切换到别的水厂,换取时间让二水厂蓄水。在这个切换供水期间,一些处于供水系统末端的用户家中会感觉到水压不足,水流很小。

目前烟台水务清泉有限公司又在官庄铺设了一条管道,预计今年8月就能铺设完毕,这样一来,将缓解供水紧张局面。

“根据政府部门协调,我们服从大局需要,6月24日已向烟台大学送去《供水移交协议》。”姜孝平说,他们按照要求计划把烟大、工商两所高校移交给烟台市自来水公司。

供水主管部门: 两高校更换供水方 以缓解压力

“我们多方协调,建议烟台大学、山东工商学院的供水单位由烟台水务清泉有限公司调整为烟台市自来水公司。”莱山区市政公用事业处主任孙德权说,对此各方都表示同意。

孙德权说,山东工商学院和烟台大学每天的用水量都在1200立方米左右,如果将供水单位调整为烟台市自来水公司供水,将缓解烟台水务清

泉有限公司的压力,相当于烟台市自来水公司每天支援莱山区接近3000立方水。

目前山东工商学院新校区已经完成供水,东校区也在抓紧施工,争取在6月底完成供水,而烟台大学因为水管连通施工费的问题却迟迟没有施工。

烟台大学北校区供水分为两个部分,人工湖以北教职工家属区由烟台市自来水公司供水,人工湖以南学生生活区由烟台水务清泉有限公司供水,校园原先已经有烟台市自来水公司的管道,根据设计预算水管连通施工费是15万元左右。但是这部分水管连通施工费至今没有着落,导致工程搁浅。

烟大: 水管连通施工费不该 由学校出

采访中,烟台大学后勤管理处党委副书记陆犁说:“烟台大学是驻烟单位,为解决学校供水问题,积极配合。但是要交15万改造费,我们认为不合理。以前烟台水务清泉有限公司供水,学校都交了费用,现在政府主导协调,我们也同意把供水移交烟台市自来水公司,但这个水管连通费用不该学校出。”

记者了解到,供水主管部门已协调了市自来水公司,市自来水公司同意只要学校向财政提出申请便马上施工,连降费用问题及供水协议后续办理就可以了,先应急,解决好缺水问题。而大学供水部门并未申请这部分资金。

邮轮免单啦,全民疯抢

三人或四人同行,可一人免单,报名仅有三天

7月6日,中华泰山号韩国之旅即将起航,应广大读者的要求,此次航线改变以往济州岛的行程,特推出韩国首都——首尔之旅,喜欢韩剧的朋友们可不能错过这样的机会哦!为回馈广大读者长期以来的支持,本报特推出“免单”大促,有出游计划的朋友可电话咨询13105294905。

据悉,此次中华泰山号邮轮将于7月6日从青岛出发,7日我们将从仁川登陆,直奔韩国著名城市——首尔。7日和8日我们将在首尔狂欢两天,尽情感受纯正的“韩流”。首尔世界杯体育场的设计采用了韩国传统的风筝模样,从顶上望去就像一只漂浮在空中的风筝。这样的建筑样式以朝着胜利放飞风筝为象征,将韩国的传统文化同世界杯比赛结合在了一起。

自2002年成功举办了韩日世界杯比赛之后,首尔世界杯体育场积极承办足球比赛等各种大型文化活动,同时周围引进了各种商业和文化设施,国内外游客可在这

里尽情观赏、尽情享受,它已成为名副其实的“首尔一景”。

首尔的化妆品店和免税店,不仅商品种类丰富,价格还特别实惠,送礼自用两相宜。相信爱美的女性朋友们一定可以在这里挑选到最新款、最专业的彩妆品及保养品,让辛苦的上班族及学生族群在忙碌生活中,一样可以打造出时尚美妆,让您永远跟上时代潮流尖端。如果幸运的话,也许我们还能在首尔某个街角,遇到红遍中国的欧巴哦!

令人心动的还不只这些,本次航行特地推出读者优惠政策,凡通过本报报名者,均可享受以下优惠:1.三人同行一人免单(适用于三人内舱和三人外舱)。2.四人同行一人免单(适用于内舱双人间、外舱双人间、内舱四人间和外舱四人间)。价格仅1499元/人起,只要护照在手,我们说走就走!报名电话:13105294905。此活动仅有三天,想要报名的抓紧了。

(张菁)

门楼镇开展防范打击 非法集资现场宣传活动

本报讯 6月29日上午,门楼镇利用赶大集人流量密集的时间,联合烟台农商银行门楼支行、中国农业银行门楼分理处的工作人员共同开展防范打击“非法集资”宣传活动。

活动现场,通过悬挂宣传横幅、发放资料和案例讲解等多种形式,向过往的群众介绍有关非法集资犯罪活动的概念、常见的形式、种类和手段,并设立宣传咨询点进行现场答疑,使广大群众牢固树立非法集资不受法律保护、风险损失自担的基本

观念,增强老百姓的安全防范意识和自我保护能力,为广大群众的生产、生活提供良好的安全保障。

近期,门楼镇通过组织全镇机关干部观看宣传片、在村宣传栏和主干道张贴宣传海报、走村入户发放相关资料、微信平台发放相关信息,利用赶门楼大集的时间开展宣传活动等多种形式,拓展“防范非法集资”的宣传渠道,为辖区群众的生命财产安全保驾护航,得到了全镇老百姓的一致好评。

(通讯员 杨超)